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OBAVIJEST 

o sječi šumskih stabala i prometu drva iz šuma 

 u općinskom vlasništvu i RH 

Početkom ljetnih dana veliki broj građana nabavlja drva za ogrjev iz vlastitih šuma ili 

kupovinom od drugih osoba, ali i bilježi se veći broj krađa drva iz šuma u vlasništvu 

Općine Rešetari, kao i državnih šuma. Da bi kod rušenja stabala u šumama, prijevoza i 

prodaje drva postupali u skladu s propisima, ali i da bi se suzbile krađe drva, dužni smo 

obavijestiti građane da smo upoznali Policijsku upravu Brodsko-posavske županije, Policijsku 

postaju Nova Gradiška i pozvali na povećanu kontrolu prometa drva na području Općine 

Rešetari kako bi utvrdili nekontrolirana rušenja stabala na terenu i protiv moguće 

odgovornosti osoba pokrenuli kaznene prijave i naplatili nastalu štetu. 

Zakon o šumama propisuje da se u šumi mogu sjeći samo stabla koja su doznačena. Pod 

doznakom stabala smatra se odabir stabala za sječu od strane stručne osobe. Doznaku stabala 

u državnim i privatnim šumama obavljaju  stručne osobe Hrvatskih šuma. Zahtjev za 

doznakom stabala podnosi se u Šumariji Nova Gradiška na predviđenom obrascu uz dodatnu 

dokumentaciju kojom se utvrđuje vlasništvo. 

U slučaju da se radi o zahtjevima za sječom u šumi koja je u tuđem vlasništvu ili više osoba, 

uz zahtjev je potrebno priložiti ovjerenu izjavu kod javnog bilježnika svih ostalih 

šumoposjednika da mogu sjeći stabla u tuđoj šumi ili suvlasništvu. 

Apeliramo na sve građane da se suzdrže od krađe i nekontroliranog rušenja šuma u 

tuđem vlasništvu, kako bi izbjegli visoke kazne i sudske troškove. Pozivamo građane na 

zajedničku suradnju i sprječavanje daljnje šumske krađe, te da u slučaju utvrđenosti 

neovlaštene sječe šumskih stabala pozovu Policijsku postaju Nova Gradiška ili obavijeste 

Općinu Rešetari o istome. 

OBUSTAVIMO ŠUMSKO PUSTOŠENJE, UTVRDIMO NASTALU BIOLOŠKU 

ŠTETU TE SANKCIONIRAJMO POČINITELJE. 
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